



## **Перед судом предстанет житель Калуги, уличенный в общественно-опасных деяниях, совершенных в 2013 году**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего калужанина. Он уличен в совершении общественно опасных деяний, подпадающих под признаки преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение).

По версии следствия, 27 декабря 2013 года калужанин вооружился металлическим прутом и напал на женщину на улице Вишневого города Калуги. Мужчина нанес потерпевшей не менее двух ударов по голове, причинив закрытую черепно-мозговую травму и иные повреждения, от которых женщина скончалась. В тот же вечер он напал на другую женщину, нанес ей один удар металлическим прутом, от которого потерпевшая упала на землю. Нападавший похитил у потерпевшей сумку с деньгами в размере 28 тысяч рублей и скрылся.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Причастность данного мужчины к нападениям установлена в 2022 году, и в августе он был задержан. Задержанному была назначена судебно -психиатрическая экспертиза, согласно которой фигурант нуждается в принудительных мерах медицинского характера - помещении в специализированный стационар закрытого типа. Проведя обследование, эксперты пришли к выводу, что мужчина страдает психическим расстройством, которое лишало его возможности осознавать общественно-опасный характер своих действий и руководить ими. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд.

14 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1750041>